CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3059/95 of 22 December 1995 opening and providing for the administration of autonomous Community tariff quotas for certain agricultural and industrial products (first series 1996)

(Official Journal of the European Communities No L 326 of 30 December 1995)

On page 24, in the Annex against 'Order No 09.2920' (last entry), in the column headed 'CN code':

for: 'ex 5501 90 00', read: 'ex 5502 90 00'.

Corrigendum to Council Decision 96/89/EC of 12 January 1996 appointing two members and three alternate members of the Committee of the Regions

(Official Journal of the European Communities No L 21 of 27 January 1996)

On page 66 in the first line of paragraph 2 of the Sole Article:

for: '2. Mr Salvatore di Stasio...', read: '2. Mr Salvatore Distaso...'.